



—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

DIEGO VERDAGUER, el conocido baladista argentino que triunfa en México, está en el país con la Teletón. "Es una causa tan maravillosa que no podría negarme", declaró.

## Fúganse 27 más del secuestro

Veintisiete jóvenes más, de los secuestrados el domingo en San Sebastián, San Vicente, regresaron a sus hogares ayer, informaron las autoridades de esa ciudad, cuyos habitantes se encuentran indignados y piden armas y autorización para ir a rescatar al resto de los que se encuentran cautivos.

Aunque los nombres de los que recién lograron huir de los terroristas no fueron proporcionados, por medidas de seguridad, la fuente oficial señaló la valentía que demostraron éstos al desafiar abiertamente a los extremistas, que por la

fuerza se los llevaron el domingo pasado hacia campamentos de entrenamiento y permanencia. Se dijo que prácticamente los secuestrados serían obligados a intervenir en la "toma" de Santa Clara y en otras actividades subversivas.

Un vocero de la Fuerza Armada manifestó "que el repudio y condena que se ha palpado en San Sebastián, sus tremendos y que numerosos padres de familia, en su indignación, han expresado su deseo de ir a rescatar a quienes por diferentes motivos no han regresado a sus hogares. Esto,

—Pasa a la página 42—

## Muere en accidente cuando volvía de E.U.

Momentos después de haber arribado al aeropuerto El Salvador procedente de los Estados Unidos, pereció ayer en accidente de tránsito el joven Nicolás Abrego Lima, de 25 años de edad.

De acuerdo a los informes obtenidos en fuentes judiciales, Abrego Lima venía a pasar las vaca-

ciones de fin de año al lado de su familia, cuando el vehículo en que se conducía volcó en la autopista a Comalapa, resultando gravemente golpeado el joven Rodolfo Sabino Abrego, de quien se supone —sin confirmación oficial— que era quien manejaba el automóvil en que ambos se

—Pasa a la página 44—

### De Sonsonate

## Desmienten acusaciones al alcalde en Asamblea

(Sonsonate). "Es completamente falso que el señor alcalde haya ordenado desplazar de sus puestos a ninguna vendedora de este mercado, ni de sus áreas comerciales", dijeron numerosas señoras locatarias del Mercado Central y de calles adyacentes. Desmintiendo así un escrito presentado por señoras (que se dice vende-

doras de ese mercado), quienes exponen que el alcalde en funciones, Prof. Alfonso Padilla Castro, por recomendaciones del alcalde de San Salvador ha dado preferencia a vendedoras correligionarias del PDC, y ha quitado de sus puestos a las quejas, quienes aseguran en su denuncia haber sido objeto de mal trato

—Pasa a la página 32—

## Iera. Feria Artesanal se inaugura este día

Este día en la Plazuela Morazán, de esta ciudad, se inaugurará la Primera Feria Artesanal con la participación de artesanos representantes de las diferentes zonas productoras del país.

Así lo informó ayer la Asociación Nacional de Artesanos Salvadoreños, ANAS. Señalaron, que dicha exposición se man-

tendrá hasta el 23 del presente mes, para dar oportunidad a la ciudadanía, de proveerse de artículos netamente salvadoreños que a precios razonables pueden ayudarles a estirar un poco más el presupuesto navideño.

Regalar en esta época un artículo elaborado con la delicadeza artesanal pro-

—Pasa a la página 21—

# Inicia sus funciones "DH" conociendo diversos casos

La Comisión de Derechos Humanos, informó ayer de nuevos casos de huida por parte de civiles que fueron secuestrados por terroristas el pasado domingo.

El coordinador de dicha Comisión, monseñor Freddy Delgado, convocó a una conferencia de prensa y dijo que a partir del próximo lunes, estará a tiempo completo funcionando en forma la recién organizada Comisión de Derechos Humanos, y lo hará en la segunda planta del edificio de la Fiscalía General de la República, en esta ciudad.

Referente a los casos que se investigan hasta la fecha, son los siguientes: el de Roberto Alfredo Portillo Soto, del sindicato de la CAESS; el caso particular de Ovidio López Aquino, del sindicato del Seguro Social; el de Rutilio de Jesús Melgar Herrera; el de Daniel Cerón Ortega; el de Ricardo Rivas Grande, alcalde municipal de San José Villanueva, Depto. de La Libertad, quien fue secuestrado el 24 de septiembre de 1981, juntamente con 17 personas más; y finalmente, el caso del secuestro masivo de San Sebastián, en el departamento de San Vicente, afirmó el sacerdote.

Respecto al último caso, señaló, los últimos informes

de huida de los que hemos tenido conocimiento, son los siguientes: anteayer llegaron 3 personas a San Sebastián, otros dos a la Quinta Brigada de Infantería de San Vicente; antenoche, añadió, otras 8 personas llegaron a San Sebastián y esta mañana, dijo ayer, 7 personas más se presentaron a la mencionada ciudad.

—Pasa a la página 43—



—Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

AMANDA MIGUEL la sensual cancionista que arribó desde México para actuar en el Cine Presidente a favor de los niños minusválidos salvadoreños.

## sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 44)

—Pasa a la página 45—

## Anoche inició la Ira. Teletón

Con un despliegue nunca visto en el medio nacional, anoche, ante un público que colmaba las instalaciones del Cine Presidente, se inició la Teletón 20-30. Participan artistas nacionales y extranjeros de larga y reconocida trayectoria. Este sensacional espectáculo, cuya finalidad es coleccionar un millón de colones para dar inicio a la construcción de un centro de múltiples invalideces, ha tenido el apoyo de todos los artistas nacionales y de una cantidad apreciable de artistas internacionales que han llegado a nuestro país a entregar su mensaje de amor y bondad a

los niños minusválidos salvadoreños. La empresa privada, en un esfuerzo extraordinario ha respaldado la idea del Club Activo 20-30, del Comité Teletón y de autoridades del ISRI, para plasmar esta benéfica idea, nacida hace años en los Estados Unidos con el gran actor cómico Jerry Lewis, padre de un niño minusválido.

### Legan del extranjero

Entre las luminarias extranjeras, han llegado dos salvadoreños que triunfan en

—Pasa a la página 43—



Foto de LA PRENSA, por Villacorta. O'MERCEDES, la exquisita cantante norteamericana que junto a otras vedettes internacionales actúa en la Teletón. "El Salvador y su gente son maravillosos", dijo.

### Hallan otro cadáver en Ant. Cuscatlán

Otra mujer no identificada, fue encontrada muerta en la finca la Esmeralda, completamente desnuda, informaron ayer las autoridades judiciales de Antigua Cuscatlán.

De acuerdo con los datos proporcionados en el Juzgado de Paz de esa villa, la mujer al parecer estrangulada, tenía unos veinte años de edad, morena clara, cara redonda, de aproximadamente un metro con sesenta centímetros de estatura y complexión obesa. Al igual que la encontrada

—Pasa a la página 45—



—Foto de LA PRENSA, por Olivo.

DEFIENDEN A ALCALDE. (Sonsonate). Señoras usuarias del Mercado Municipal apoyan en sus actuaciones y labor realizada al alcalde municipal, Prof. Alfonso Padilla

Castro. Acompaña a las vendedoras sonsonatecas el administrador del Mercado Sr. Mario Salvador Matal Blanco.